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Az Önkormányzat vezetése döntést hozott arról, hogy az igénybe vehető európai uniós és hazai 
pályázati lehetőségek felkutatására és a támogatást nyert beruházások koordinálására a 
Polgármesteri Hivatalon belül külön referensi álláshelyet hoz létre. Részben ennek is köszönhető, 
hogy az Önkormányzat pályázati tevékenysége a 2009. évben a korábbiakhoz képest intenzívebbé 
vált, ennek eredményeként az Önkormányzat az év során 21 pályázaton összesen mintegy 1 
milliárd 150 millió forint támogatást nyert. 
 
A támogatott projektek között szerepel egyebek mellett a Polgármesteri Hivatal épülete 
nyílászáróinak cseréje is, amelynek következtében a fűtési költségek jelentős csökkenése várható. 
 
Szintén pályázati forrás igénybevételével állította fel az Önkormányzat a kerületi településőrséget, 
amelynek keretében jelenleg 14 fő településőr járja folyamatosan a kerület utcáit. A településőrök 
teljes munkabérét az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium fedezi, így foglalkoztatásuk 
önkormányzati forrást gyakorlatilag nem igényel. A településőrség – a kerületi közbiztonság 
javításán túl – részt vesz az önkormányzati vagyonvédelmi feladatok ellátásában is, így a korábban 
őrzésvédelemre fordított összeg nagymértékben csökkenthető. 
 
További megtakarítást jelent, hogy az Önkormányzat által beindított közmunkaprogram 
keretében az „ingyenes” munkaerő-kapacitás kihasználásával olyan önkormányzati feladatok is 
elláthatók, amelyekre korábban forráshiány miatt nem került sor. 
 
A Polgármesteri Hivatal informatikai eszköz-ellátottságának növelése, illetve a hivatali szokások 
megváltoztatása (pl. kétoldalú nyomtatás előírása) során a költséghatékonyság szintén szempont 
volt. Ennek keretében került sor korszerű nyomtatók, valamint egy borítékoló gép beszerzésére, 
ez utóbbi segítségével a kerületi polgárok részére több tízezer példányban kiküldendő postai 
küldemények összeállítása lényegesen kisebb alkalmazotti közreműködést igényel. 
 
Fentieken túl megtörtént az Önkormányzat kintlévőségeinek felülvizsgálata, és a végrehajtási 
tevékenység átszervezése is, ezáltal az Önkormányzat felé fennálló tartozásokból ténylegesen 
befolyó bevétel remélhetőleg növekedni fog. 
 
A 2009. évtől kezdődően az Önkormányzat a közbeszerzési értékhatárt meghaladó értékű, 
folyamatos vagy időszakonként visszatérő feladatok (pl. útfelújítások) ellátására több évre 
vonatkozóan ír ki közbeszerzést, így a szóban forgó feladatok gördülékenyebb ellátása mellett a 
közbeszerzési költségek is csökkennek. 
 
  
 


